ФЕЯ - ШОКОЛАДНИЦЯ

У рідненькій стороні,

В лісовій гущавині,

Жила прекрасна феєчка,

Що звалася Оленочка.

Була мила і чарівна,

Одягалась, як царівна –

Мантію сама зв’язала,

паличку чарівну мала,

Й черевички – скороходи,

Що якраз ввійшли у моду.

Та чогось їй бракувало,

Бо таємну мрію мала:

Стать кондитером відомим

Тому й вирушила з дому.

Корону на ковпак змінила,

А мантію на фартушок.

А черевички залишила

Для інших юних феєчок.

Чарівну паличку ж лишила

І з нею замутила діло.

Сумлінно дуже працювала

П’ять років спокою не знала.

Місила, красила, ліпила,

Есенції пускала в діло,

І ось на ваш шановний суд

Її роботу вже несуть.

Яскраву, різну, кольорову,

Продукцію відому й нову.

ЦУКЕРКИ ЛІСОВОЇ ФЕЇ

Найменшою за розміром в її доробку виявилась  цукерочка - «Іриска» Худенко Аліна, яка хоч і залишає слід на зубах, виймаючи з них пломби, та все ж її чудовий вершковий смак, знайомий нам з дитинства  і та приваблива тягучість, за яку ми її і любимо,  залишаються в пам’яті  на довго.

Цікавий результат дала створена нею цукерка «Гостинець» Олефіренко Артем. Велика і солодка,  вона зачаровує  всіх своїм  шоколадно-горіховим смаком і дивує різнокольоровими яскравими  обгортками. Сьогодні – це веселий гостинець від зайчика, завтра – ніжний  від білочки, а іноді він буває терпким гостинцем від самого ведмедя.
Відкриттям п’ятирічки було визнано рецепт кольорового,  ніжного і вібруючого на язиці «Клуб Желе»  Кисельова Альона, в якому поєдналися неперевершена м’якість фруктового суфле і кришталева прозорість та різноманітна кольоровість мармеладу, які налаштовують вас на затишок і відпочинок.

Несподіваними вийшли цукерки «Шок» Кучеренко Олександр і  «Шипучка» Гайструк Олександр. Їх весела і яскрава обгортка відволікає вашу увагу від самої суті  цих кондитерських виробів. І дійсно, спочатку,  вони здаються солодкими і ніжними на смак, проте потім  -   раптово змінюють свій смак, і в вашому роті з’являється шокуюче – кисле, шипуче і ні з чим не зрівняне відчуття свіжості.
Довгі роки роботи на кондитерській ниві були плідними на знахідки. Але з часом їй захотілось додати в солодощі більше вишуканості. Так з’явилось тендітне і амбіційне  «Рафаелло» Ромашова Галя. Маленька цукерочка з ніжним кремом, обгорнута романтичними пластівцями заворожує  зразу і  всіх. Але не забудьте, в кожному Рафаелло  завжди ховається свій мигдальний горішок.
Особливо довго Оленці довелось працювати над цукеркою « Кіт у чоботях» Кот Сергій . Шоколад зовні, шоколадна начинка в середині та ще  й  прошарки ніжних  вафель. Цей  чудовий насичений  смак і неповторна хрустка консистенція сподобались  всім одразу, а ось обгортка весь час змінювалась і вдосконалювалась.  І нарешті з’явився сучасний і стильний її варіант « Кіт в адідасі».
Екстравагантним смаком вирізняється серед усіх – цукерок « Маргарита в темному, як ніч шоколаді» Пилип Даша, Солодко - гіркуватий присмак чистого чорного шоколаду зачаровує, а зваблива кремова начинка -  заспокоює. Проте  цілий лісовий горішок, на який ви обов’язково натрапите при спробі її розкусити, змусить вас бути більш делікатним у споживанні таких солодощів.
Олена не покладала рук всі 5 років і весь час мріяла про щось більше, монументальніше. І ось із її чарівних рук з’явився невеликий, але сильний, міцний і надійний «Чупа-чупс» Давидчук Денис. Він має цілу гаму веселкових кольорів, і в ньому зовсім непередбачено поєдналися усі можливі смаки: кислі, солодкі, терпкі, а іноді навіть відчувається якийсь м’ятний присмак і аромат. 
А ця цукерка поєднала в собі сонячно-золоту  яскравість обгортки, демократичність ціни, пластичність ірису, супер солодкість вареної згущенки і ніжну м’якість молочного шоколаду. Ви здогадались? Це  «Золота лілія» Аня Скибенко. Вона супернова зірка на небосхилі Оленчиного цукеркового олімпу.
Але найкращий її виріб залишився не перевершеним, це звичайно цукерка з лаконічною  назвою  «Королівський шарм» Кондратенко Олександр. Вишуканий смак молочного шоколаду підкреслює делікатну ніжність вершкового крему, всередині якого на вас чекає несподівано міцний та хрусткий прошарок смачних вафель, що допомагають  протистояти  тиску довкілля і в будь-яких ситуаціях тримати форму. 

